

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 7/2023 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 104/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **24 Φεβρουαρίου 2023** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:00μ.μ.** πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022 «Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/53411/983/20-02-2023** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων** Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 5) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Αργυρίου Νικόλαος** αναπληρωματικό μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος και 8) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 3) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος 4) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος και 5) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το αναπληρωματικό μέλος της οικονομικής επιτροπής Μουλταζά Ταρκάν.

Κατά την συζήτηση του 15^{ου} θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 104: Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Ανάπτυξης της Π.Ε. Έβρου, με το υπ' αριθμ. πρωτ: οικ.45263/446/13-02-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σχετ.: 1. Η υπ' αριθμ. 264462/483/6-9-2022 εσωτερική εγκύκλιο της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας με θέμα «Διευκρινήσεις/σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα».

2. Η υπ' αριθμ. 331552/2206/4-11-2022 εσωτερική εγκύκλιο της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας με θέμα «Διευκρινήσεις/σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα – 1^η τροποποίηση».

3. Η υπ' αριθμ. 303686/6983/11-10-2022 απόφαση του Εκτελεστικού Γραμματέα με θέμα «Κατανομή-διάθεση χρήσης υπηρεσιακών οχημάτων στις Υπηρεσίες της Π.Ε. Έβρου».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων, καθώς και της εξουσιοδότησης της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση κίνησης (Από - Έως)	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
ΚΗΙ 4048	Συμμετοχήσε εκθέσεις, συνεργασίαμε	Εντός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, υπάλληλοι της	Καθημερινά	Από 1-03-2023 έως 31-5-2023	80

	φορείς τουρισμού, μεταφορά μαθητών, έλεγχος μέτρων και σταθμών, καταγγελίες, έλεγχος λαϊκών αγορών, κλήση σε δικαστήρια, έλεγχοι λατομικών περιοχών, αμμοληψίες, έλεγχοι βιοτεχνικών μονάδων-αγοράς, μεταφορά προσωπικού, συμμετοχή σε σεμινάρια, εξετάσεις για απόκτηση άδειας οδήγησης οχημάτων, εξετάσεις για απόκτηση επαγγελματικών αδειών, ελέγχους σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος κ.α).		Δ/σης Ανάπτυξης και Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών			
ΚΗΙ 4046	Συμμετοχή σε εκθέσεις, συνεργασία με φορείς τουρισμού, μεταφορά μαθητών, έλεγχος μέτρων και σταθμών, καταγγελίες, έλεγχος λαϊκών αγορών, κλήση σε δικαστήρια, έλεγχοι λατομικών περιοχών, αμμοληψίες, έλεγχοι βιοτεχνικών μονάδων-αγοράς, μεταφορά προσωπικού, συμμετοχή σε σεμινάρια, εξετάσεις για απόκτηση άδειας οδήγησης οχημάτων, εξετάσεις για απόκτηση επαγγελματικών αδειών, ελέγχους σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος κ.α).	Εντός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, Υπάλληλοι της Δ/σης Ανάπτυξης και Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών	Καθημερινά	Από 1-03-2023 έως 31-5-2023	80

Εξουσιοδοτούμενο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Η Προϊσταμένη της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου με τον αναπληρωτή αυτής.

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε όμως περίπτωση η συγκρότηση της οικονομικής επιτροπής θα ήταν ίδια εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην οικονομική επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων, καθώς και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση κίνησης (Από – Έως)	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
ΚΗΙ 4048	Συμμετοχή σε εκθέσεις, συνεργασίαι με φορείς τουρισμού, μεταφορά μαθητών, έλεγχος μέτρων και σταθμών, καταγγελίες, έλεγχος λαϊκών αγορών, κλήση σε δικαστήρια, έλεγχοι λατομικών περιοχών, αμμοληψίες, έλεγχοι βιοτεχνικών μονάδων-αγοράς, μεταφορά προσωπικού, συμμετοχή σε σεμινάρια, εξετάσεις για απόκτηση άδειας οδήγησης οχημάτων, εξετάσεις για απόκτηση επαγγελματικών αδειών, έλεγχοι σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος	Εντός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, υπάλληλοι της Δ/σης Ανάπτυξης και Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών	Καθημερινά	Από 1-03-2023 έως 31-5-2023	80

ΚΗΙ 4046	κ.α). Συμμετοχή σε εκθέσεις, συνεργασία με φορείς τουρισμού, μεταφορά μαθητών, έλεγχος μέτρων και σταθμών, καταγγελίες, έλεγχος λαϊκών αγορών, κλήση σε δικαστήρια, έλεγχοι λατομικών περιοχών, αμμοληψίες, έλεγχοι βιοτεχνικών μονάδων-αγοράς, μεταφορά προσωπικού, συμμετοχή σε σεμινάρια, εξετάσεις για απόκτηση άδειας οδήγησης οχημάτων, εξετάσεις για απόκτηση επαγγελματικών αδειών, ελέγχους σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος κ.α).	Εντός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, Υπάλληλοι της Δ/σης Ανάπτυξης και Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών	Καθημερινά	Από 1-03-2023 έως 31-5-2023	80
----------	--	------------	---	------------	-----------------------------	----

Εξουσιοδοτούμενο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Η Προϊσταμένη της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου με τον αναπληρωτή αυτής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 104/2023.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ**